
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de aanvrager stel ik voor
om het debat over het bericht ″Natura 2000 blijkt
splijtzwam″ van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik benoem tot lid van het Presidium de
leden:
Verbeet, Voorzitter; Van Beek, eerste ondervoorzitter,
Dijsselbloem, tweede ondervoorzitter, Bosma, Van
Haersma Buma, Van Raak, Berndsen-Jansen, Van Gent
en Wiegman-van Meppelen Scheppink;
en als plaatsvervangende leden:
Blok, Agema en Dijkgraaf.
De overige plaatsvervangende leden zal ik zo snel
mogelijk benoemen.

Voorts benoem ik in de commissie voor de Inlichtingen-
en Veiligheidsdiensten op grond van artikel 22 van het
Reglement van Orde de leden:
Rutte, Cohen, Wilders, Verhagen, Roemer, Pechtold,
Halsema, Rouvoet, Van der Staaij en Thieme.

Op verzoek van de PVV-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie de leden Helder en
Fritsma tot lid en de leden Bontes en Elissen tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures en het
lid Driessen tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Fritsma;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties de leden Elissen en Bontes tot lid en
de leden Hernandez en Helder tot plaatsvervangend lid in
de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap de leden Beertema en Van Klaveren tot lid
en de leden Dille en Gerbrands tot plaatsvervangend lid
in de bestaande vacatures en het lid De Mos tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Fritsma;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken de leden Lucassen en Elissen tot lid en
de leden Fritsma en Kortenoeven tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacatures en het lid Helder tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Graus;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken de
leden Kortenoeven en Driessen tot lid en de leden
Hernandez en Bontes tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie de leden
Hernandez en Lucassen tot lid en de leden Kortenoeven
en Bontes tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures en het lid Helder tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Wilders;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer de leden Van Bemmel en
Sharpe tot lid en de leden Van Vliet en Bontes tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat de
leden Sharpe en Graus tot lid en de leden Van Klaveren
en De Jong tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit de leden Gerbrands en Van Vliet tot lid
en de leden Van Bemmel en De Mos tot plaatsvervan-

gend lid in de bestaande vacatures en het lid Tony van
Dijck tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Brinkman;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken de leden
Bontes en Sharpe tot lid en de leden Driessen en
Kortenoeven tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures en het lid Elissen tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Wilders;
- in de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie de leden Van Klaveren en Lucassen tot lid en
de leden Hernandez en Brinkman tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacatures en het lid Driessen tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Bosma;
- in de vaste commissie voor Financiën de leden Van
Vliet en Van Bemmel tot lid en de leden De Jong en
Beertema tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures en het lid Graus tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid De Roon;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken de
leden Van Vliet en Van Bemmel tot lid en de leden Tony
van Dijck en De Jong tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures en het lid Sharpe tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van het lid Bosma;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid de leden De Jong en Fritsma tot lid en de leden
Van Klaveren en Gerbrands tot plaatsvervangend lid in
de bestaande vacatures en het lid Dille tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van het lid Bosma;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport de leden Gerbrands en Dille tot lid en de leden
Bosma en Beertema tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures en het lid Sharpe tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van het lid de Mos;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin de
leden Van Klaveren en De Mos tot lid en de leden
Beertema en De Jong tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures en het lid Dille tot lid in plaats van
het lid Agema en het lid Bosma tot plaatsvervangend lid
in plaats van het lid De Mos;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven de leden
Van Bemmel en Van Vliet tot lid en de leden Graus en
Beertema tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures en het lid Gerbrands tot plaatsvervangend lid
in plaats van het lid De Roon;
- in het Presidium het lid Bosma tot lid in plaats van het
lid Wilders en het lid Agema tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Bosma;
- in de commissie voor de Werkwijze het lid Bontes tot
lid in de bestaande vacature;
- in de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven het lid Elissen tot lid in de bestaande
vacature;
- in de commissie voor het Onderzoek van de Geloofs-
brieven het lid Helder tot lid in de bestaande vacature;
- in de contactgroep Frankrijk het lid Van Bemmel tot lid;
- in de contactgroep Duitsland het lid Helder tot lid;
- in de contactgroep Verenigd Koninkrijk het lid Kortenoe-
ven tot lid;
- in de kunstcommissie het lid Kortenoeven tot lid;
- in het Strategisch overleg informatievoorziening (STOI)
het lid Van Bemmel tot lid;
- in de Bouwbegeleidingscommissie het lid Agema tot
lid.

Ik stel voor, de volgende stukken van de stand van
werkzaamheden af te voeren:
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2010Z08099; 32123-X-126; 21501-28-58; 26396-77;
26396-78; 27925-387; 27925-389; 27925-390; 27925-391;
31847-24; 32123-X-109; 32123-X-113; 32123-X-114;
32123-X-115; 32123-X-116; 32123-X-117; 32123-X-118;
32123-X-121; 32248-3 en 32248-4.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Wiegman-van
Meppelen Scheppink.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Ik vervang mijn collega Slob.
Het gaat om een rappel met betrekking tot een aantal
onbeantwoorde schriftelijke vragen: vragen van 17 mei
2010 aan de minister van Verkeer en Waterstaat over
financiële tegenvallers bij het Programma Hoogfrequent
Spoorvervoer en vragen, ingezonden op 29 april 2010,
aan diezelfde minister over een energiebesparingsplan
voor de spoorsector.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Leijten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Als fracties in deze
Kamer schriftelijke vragen stellen, dan moet daarop
antwoord komen. De minister kan in Zuid-Afrika zitten en
een missie maken van bezuinigingen, maar ik vind dat hij
ook een missie moet maken van het beantwoorden van
schriftelijke vragen. Ik heb een heel rijtje en ik noem ze
gewoon op. Op 28 mei stelden wij vragen aan de
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over
mantelzorgwoningen. Ook op 28 mei stelden wij vragen
over het dottercentrum in Goes. Wij stelden op 27 mei
vragen over de situatie in de gehandicapteninstelling
Sherpa. Op 27 mei stelden wij vragen over illegale
praktijken in de gezondheidszorg. Wij stelden op 25 mei
vragen over het preferentiebeleid van UVIT. Wij stelden
op 18 mei vragen over de thuiszorg van Let’s Go Zorg uit
Hasselt en al op 27 april stelden wij vragen over het
dottercentrum van het Admiraal De Ruyterziekenhuis.
Voorzitter. Wij moeten hierop gewoon antwoord krijgen!

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is wederom aan mevrouw
Leijten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Gisteren kregen wij het
verzoek van de PvdA-fractie om een spoeddebat. Dat zou
ook nog in de procedurevergadering worden besproken.
Ik weet niet wat de uitkomst is. Komt dit punt morgen
weer aan de orde?

De voorzitter: Dat kan ik niet zeggen. Volgens mij was
er vanochtend een procedurevergadering van de

commissie voor VWS, maar ik weet niet precies wat
daarin is afgesproken.

Mevrouw Leijten (SP): Er is gezegd dat dit tijdens deze
regeling van werkzaamheden nog even duidelijk zou
worden gemaakt, na overleg in de PvdA-fractie. Ik ga er
nu maar van uit dat het morgen duidelijk wordt.

De voorzitter: Dat lijkt me prima, want ik heb van de
PvdA-fractie geen aanmeldingen gekregen. Ik stel voor
om dit morgen weer te agenderen.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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